

Autore e titolo dell'opera:

(Dalla) Leggenda di Barlaam e Josafat

a c. di G. PAPANTI, Livorno Vigo 1876



ACCADEMIA DELLA CRUSCA  
OPERA DEL VOCABOLARIO

Testo alla spoglio : pp. 7-13.

Le parentesi quadre indicano integrazione congetturale.

Alla p. 11, riga 11, il ms. ha allimenti anziché olimenti.

Errata corrige :

p. 7, r. 10	<u>disinore</u>	anziché	<u>disonore</u>
p. 8, r. 22	<u>la grida</u>	"	<u>le grida</u>
p. 9, r. 5	<u>fio fatto</u>	"	<u>fu fatto</u>
r. 9	<u>quatro</u>	"	<u>quattro</u>
p. 10, r. 4	<u>viuole</u>	"	<u>vivuole</u>
p. 12, r. 2	<u>crudele</u>	"	<u>crudeli</u>
r. 6	<u>ch'io</u>	"	<u>che</u>
r. 9	<u>baciati</u>	" "	<u>baciato</u>
p. 13, r. 2	<u>atendessero</u>	"	<u>attendessero</u>